



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN



KLASA: 024-03/22-01/4
URBROJ: 2182-06-22-1
Šibenik, 2. ožujka 2022.

Na temelju članka 52. stavka 1. Statuta Šibensko-kninske županije ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", broj 8/09., 4/13., 3/18., 4/20., 5/21. i 21/21. - pročišćeni tekst), župan Šibensko-kninske županije, dana 2. ožujka 2022. godine, podnosi

IZVJEŠĆE O RADU
o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj-prosinac 2021.

Dana 4. lipnja 2022. godine stupio sam na dužnost župana Šibensko-kninske županije, (u nastavku teksta: Županija) zajedno sa svojom zamjenicom, gđom Iris Ukić Kotarac, a zamjenik Ognjen Vukmirović stupio je na dužnost nakon prvog kruga izbora, dana 21. svibnja iste godine.

Iako je Statutom Županije propisana obveza podnošenja polugodišnjih izvješća župana Županijskoj skupštini Šibensko-kninske županije (u nastavku teksta: Skupština), i to za razdoblje siječanj-lipanj i srpanj-prosinac tekuće godine, ovo Izvješće proširujem i na razdoblje od moga stupanja na dužnost, do 31.12. 2021. godine.

Odmah nakon stupanja na dužnost izjasnio sam se o volonterskom načinu obnašanja dužnosti, a moji zamjenici o profesionalnom načinu obnašanja. Donio sam Odluku o povjeravanju poslova svojim zamjenicima, kojom su im povjereni poslovi koordinacije sa svim upravnim tijelima, dakle dane su im sve ovlasti, koje nikad prije nisu imali zamjenici župana.

Od 1. listopada 2021. promijenio sam način obnašanja dužnosti iz volonterskog u profesionalni.

Nakon početnih radnih aktivnosti i upoznavanja sa zatečenim i preuzetim stanjem u Županiji, u pravnim osobama kojih je Županija osnivač, obavljanja žurnih poslova i tekućih aktivnosti, zajedno sa svojim zamjenicima pristupio sam značajnijim promjenama koje su se nametnule kao nužne.

Nakon konstituirajuće sjednice Skupštine, izrađena je i predložena Skupštini nova Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Šibensko-kninske županije, kojom je županijska uprava racionalizirana ustrojem 9 umjesto dotadašnjih 13. upravnih tijela. Skupština je donijela tu Odluku te sam stupanjem na snagu te Odluke, imenovao službenike za privremeno obavljanja

poslova pročelnika. Kako nije bilo vremena za eksperimentiranje i financijskog prostora za većim prijmima izvan sustava, većinu od zatečenih pročelnika upravnih tijela sam imenovao „privremenim pročelnicima“, da bih temeljem uvida u njihov rad, na koncu mogao donijeti konačnu odluku o imenovanjima pročelnika upravnih tijela.

Potom je na njihov prijedlog donesen Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Županije i na sistematizirana radna mjesta raspoređeni su službenici, sukladno Zakonu.

U cilju uvođenja radne discipline, što se nakon početnog „snimanja“ zatečenog stanja nametnulo kao nužna mjera zbog potrebe stvaranja efikasnije i učinkovitije županijske uprave, donio sam Pravilnik o rasporedu radnog vremena i evidenciji prisutnosti na radu službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije i o evidentiranju stranaka te Odluku o radnom vremenu za rad sa strankama i uredovnim danima u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije. Nabavljen je i postavljen uređaj za evidenciju rada službenika i namještenika upravnih tijela Županije, na 7 lokacija.

Dakle, nakon uspostavljene formalno-pravno nove kadrovske cjeline (privremenih pročelnika i službenika), novim aktima i postavljanjem navedenog uređaja, stvoreni su preduvjeti za efikasno i potpuno korištenje radnog vremena za rad, veću radnu disciplinu i ugled županijskih upravnih tijela.

U svojstvu zakonom ovlaštene osobe (kao izvršno tijelo Županije), donio sam akte o imenovanjima predstavnika Županije u upravna vijeća županijskih ustanova, školske odbore, u Nadzorne odbore županijskih trgovačkih društava i drugih osoba (svi akti objavljeni su u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“).

U svojstvu Skupštine županijskih trgovačkih društava donio sam akte na prijedlog direktora i nadzornih odbora, kao predsjednik TZ Županije donosio sam akte iz svoje nadležnosti.

Poslovi i aktivnosti u proteklom razdoblju koordinirani su i obavljani u suradnji s mojim zamjenicima i bivšim pročelnicima, do 8. rujna 2021., a potom s novim „privremenim pročelnicima“ te u suradnji s ustanovama i trgovačkim društvima kojih je Županija osnivač.

Inicirao sam sastanak sa Šibenskom Biskupijom, gradonačelnikom Grada Vodica i upravom škole, nakon čega je riješen 40 godina star spor vezano uz imovinu škole, čime je omogućeno proširenje školske zgrade.

U cilju bolje preglednosti obavljenih poslova i aktivnosti u izvještajnom razdoblju, u ovom Izvješću o radu župana, u nastavku se navode pojedinačne aktivnosti i prijedlozi po upravim odjelima, koji su koordinirani sa županom (određeni poslovi i sa zamjenicima), akti predloženi županu i županovi akti predloženi Skupštini te drugi značajniji akti i aktivnosti upravnih tijela i župana, odnosno izvršne vlasti.

1. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA, ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE I SLUŽBENIČKE ODNOSI

Izrađeni akti, kadrovski i drugi poslovi

Sukladno Odluci o ustrojstvu upravnih tijela Šibensko-kninske županije, izrađena su rješenja o imenovanjima službenika za privremeno obavljanje poslova pročelnika, počevši od

8. rujna 2021., a oni su donijeli rješenja o preuzimanju svih službenika sukladno Odluci, koja je izradio ovaj Upravni odjel.

Sukladno zakonskoj ovlasti i propisanoj proceduri, na prijedlog privremenih pročelnika upravnih tijela, a stručnoj (pravnoj) koordinaciji s ovim Upravnim odjelom, izrađen je jedinstveni Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Šibensko-kninske županije, koji je donio župan, a nakon toga su svi službenici (oko 160) dobili nova rješenja o rasporedu/raspolaganju, koja je izradio ovaj Upravni odjel.

U razdoblju od 9. rujna 2021. do 31. prosinca 2021. izrađeno je više od 100 raznih rješenja u svezi ostvarivanja prava za službenike i namješteni Županije (o plaćenom dopustu, pomoći-potpori službenicima zbog raznih razloga, uvećanju koeficijenata, prekovremenom radu, sporazumi o preuzimanju, rješenja o prijmu u službu, rješenja o rasporedu, jubilarnim nagradama itd.), sve upravni postupci. Obavljeni su pravni-stručni poslovi u vezi raspisivanja 2 javna natječaja. Izrađeno je više neupravnih predmeta.

Naručeni su i izrađeni novi pečati i sve potrebno za funkcioniranje novih upravnih tijela.

Potom su izrađeni za župana sljedeći važniji akti, koje je on donio:

Zaključci o primopredaji dokumentacije, opreme i sredstava za rad između bivših pročelnika i službenika ovlaštenih za privremeno obavljanja poslova pročelnika i imenovanju Povjerenstva, koja je i obavljena i nastavljen rad po novom ustroju,

Odluka o načinu potpisivanja i parafiranja nacрта prijedloga i prijedloga akata i deponiranju potpisa i parafa službenika upravnih odjela Šibensko-kninske županije, prije dostave na potpis i donošenje, čime se potvrđuje nositelj/i izrade akata i njihova zakonitost,

Poslovnik o radu župana,

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o pravima i obvezama službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije,

Pravilnik o rasporedu radnog vremena i evidenciji prisutnosti na radu službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije i o evidentiranju stranaka te Odluka o radnom vremenu za rad sa strankama i uredovnim danima u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije.

Ustrojen je novi način dostave akata za Skupštinu, s popratnim dopisima o nositelju izrade i predlagatelju te detaljnijem i sadržajnijem potpisanim obrazloženju prijedloga akata.

Izrađeni su pojedinačni neupravni akti:

Rješenje o imenovanju administratora za sustav za evidenciju prisustva i korištenja radnog vremena,

Odluka o imenovanju osobe za primanje i rješavanje pritužbi vezanih za zaštitu dostojanstva službenika i namještenika,

Odluka o imenovanju koordinatora za popunjavanje upitnika o fiskalnoj odgovornosti, sastavljanju plana otklanjanja slabosti i nepravilnosti te izvješća o otklonjenim slabostima i nepravilnostima.

Sudjelovanje u izradi proračuna za 2022. i rebalansa Proračuna za 2021.

Započete su pripreme za provedbu postupka nabave aplikacije e-glasovanje na sjednicama Skupštine (dovršeno u siječnju 2022.), očekuje se instaliranje aplikacije na nabavljene tablete i edukacija vijećnika.

Pripremani i održavani kolegiji župana i svakodnevno komuniciranje i primanje službenika, predstavnika ustanova i trgovačkih društava, JLS, građana, stranaka i dr.

Protokol i odnosi s javnošću

Bivši Ured župana, a potom ovaj Upravni odjel je organizirao/sudjelovao u organizaciji protokolarnih aktivnosti u kojima je sudjelovao župan ili zamjenici župana, obilježavanje državnih i vjerskih blagdana te spomendana i dana gradova i općina s područja Županije, konferencije za novinare, sastanke i terenske obilaski župana i zamjenika te o istima izvještavao javnost.

Osim toga, Upravni odjel je svakodnevno izvještavao javnost o epidemiološkoj situaciji i svim donesenim izvješćima, odlukama i preporukama Stožera civilne zaštite Šibensko-kninske županije i nacionalnog Stožera civilne zaštite, kako radnim danima tako i blagdanima i neradnim danima.

Župan i zamjenici su sudjelovali na sastancima i javnim izlaganjima, savjetovanjima od kojih u nastavku izdvajamo najvažnije:

Obilježena je 4. obljetnica upisa Tvrđave sv. Nikole na Popis svjetske kulturne baštine UNESCO-a i druga redovita i izvanredna događanja i aktivnosti,

Župan je sudjelovao u radu kolegija župana Hrvatske zajednice županija, na kojem su glavana tema bila centri za gospodarenje otpadom, odnosno dinamika uspostavljanja istih,

Župan je sa suradnicima održao više radnih sastanaka o važnim dugogodišnjim problemima određenih općina (npr. Promina, Unešić, Ružić, granične općine sa Županijom, odnosno RH i BiH i dr., na njihovo traženje).

Župan je sa suradnicima održao više radnih sastanaka s predstavnicima poljoprivrednika, gospodarstvenika i zaposlenika u sustavu zdravstva, školstva i socijalne skrbi s područja Šibensko-kninske županije,

Župan i zamjenici župana održali su prvi koordinacijski sastanak s predstavnicima svih gradova i općina Šibensko-kninske županije.

Župan je predsjedao županijskim Popisnim povjerenstvom za Popis stanovništva, stanova i kućanstava u Republici Hrvatskoj 2021. godine, koji je uspješno završen.

U radnom posjetu Šibensko-kninskoj županiji boravio je ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine g. Darko Horvat sa suradnicama. Glavne teme sastanka bili su imovinsko-pravni odnosi u kontekstu državne imovine u Šibensko-kninskoj županiji te legalizacija bespravno izgrađenih objekata.

U nastupnom posjetu Šibensko-kninskoj županiji boravio je veleposlanik Irske u Republici Hrvatskoj Nj. E. Ruaidhri Dowling; veleposlanik Republike Austrije u Republici Hrvatskoj Nj.E. Josef Markus Wuketich; stalni zamjenik njemačkog veleposlanika i voditelj Odjela za gospodarstvo Veleposlanstva Savezne Republike Njemačke u Hrvatskoj g. Harald Seibel.

Organizirao je primanja zaslužnih građana s područja Županije.

Obavljene su pripremne radnje i održana proslava 30. obljetnice Spomendana Rujanskog rata, koja je obilježena prigodnim aktivnostima od 12. do 22. rujna 2022.

Na dnevnoj bazi je komunicirano s javnošću u formi priopćenja i sazivanja konferencija za medije vezano za sve aktivnosti koje provode svi županijski upravni odjeli i ustanove kojima je Županija osnivač. Odjel uređuje web i Facebook stranice Županije.

Administrativni i tajnički poslovi, poslovi održavanja voznog parka, drugi pomoćno-tehnički i drugi poslovi

Svakodnevna komunikacija i povezivanje župana sa suradnicima i strankama, putem e-pošte i telefona, dogovaranje radnih sastanaka i posjeta, praćenje kalendara događanja i obveza župana, zamjenika i pročelnika, prijam i razvrstavanje županove pošte, administrativno-financijska obrada zahtjeva za donacije, pomoći i sl., nabave za potrebe protokolarnih aktivnosti, nabave za potrebe rada službenika i namještenika.

Nakon uvida i kontrole putnih radnih listova, odoimetara u automobilima te kontrolom ulaznih računa Autocentra Šibenik i uspoređivanjem računa za gorivo, od INA D.D., s priloženim računima korisnika službenih vozila, sastavljena su Izvješća o korištenju za svakog od 17. službenog vozila za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. Izvješća sadržavaju: stanje brojila na dan 01.01.2021.g. i na dan 31.12.2021.g., izvršena punjenja spremnika goriva, ukupne količine pogonskog goriva, broj servisiranja (redovnih i izvanrednih), redovna zamjena auto guma ljeta/zima.

Poslovi vozača župana i drugih osoba po potrebi, ZNR-a i PPZ-a, održavanje čistoće objekta, posluživanje napitaka gostima, održavanje objekta i hitne intervencije.

Sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije

U lipnju 2021. održana je konstituirajuća sjednica Skupštine, a u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine održano je 5. sjednica Skupštine, s ukupno utvrđenih 130 točaka dnevnog reda, a na kojima je ukupno doneseno 106 akata.

Akti Skupštine uredno se objavljuju u službenom glasilu „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

Pripremljeno je 6 sjednica Skupštine (uključujući konstituirajuću, od 18. lipnja 2021.).

Na prijedlog župana, tijela Skupštine i dr. nadležnih predlagatelja, iz nadležnosti ovog Upravnog odjela, Skupština je donijela sljedeće akte:

Stručna služba Skupštine i župana-Tajništvo (čije poslove je od 8. rujna 2021. preuzeo Upravni odjel za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose) je za 2. sjednicu Skupštine pripremila Izvješća Mandatne komisije o mirovanju mandata vijećnika Hrvoja Zekanovića i početku vijećničkog mandata zamjeniku vijećnika Florijana Žižića te o mirovanju mandata vijećnika Ivica Ledenka i početku vijećničkog mandata zamjenika vijećnika Marine Paškalin,

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Županijske skupštine Šibensko-kninske Županije,

Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Skupštine za razdoblje od 18. lipnja do 31. prosinca 2021. godine,

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti, prijedlog rješenja o dopuni Rješenja o izboru Mandatne komisije,

Prijedlog rješenja o dopuni Rješenja o izboru Odbora za izbor i imenovanja,

Prijedlog rješenja o izboru potpredsjednice Skupštine,

Prijedlog rješenja o dopuni Rješenja o izboru Odbora za statut, poslovnik i propise,

Prijedlog rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Šibeniku.

Za 3. sjednicu Skupštine Upravni odjel za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke je pripremio Izvješće Mandatne komisije, Izbor predsjednika Mandatne komisije, Prijedlog Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Županijske skupštine Šibensko-kninske Županije,

Izvješće o radu Župana Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine,

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Šibensko-kninske županije.

Za 4. sjednicu Skupštine Upravni odjel je pripremio Izvješće Mandatne komisije o rezultatima Dopunskih izbora za članove Skupštine iz reda srpske nacionalne manjine, mirovanju mandata vijećnika Anje Šimpraga i Milana Đurđevića te početku vijećničkog mandata zamjenika vijećnika Zdravka Šegana i Svemirke Lalić Krapp,

Izvješće o obavijesti i zahtjevu izabrane vijećnice Sanje Jakelić za utvrđenje prestanka mirovanja mandata,

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Skupštine za razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2021. godine,

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Šibensko-kninske županije.

Za 5. sjednicu Skupštine Upravni odjel je pripremio prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova Županijske skupštine Šibensko-kninske županije izabranih s liste grupe birača, zastupljenih u Županijskoj skupštini,

Prijedlog Rješenja o izboru Odbora za nagrade i priznanja.

Dostavljeni svi doneseni akti na nadzor nadležnim državnim tijelima i objavljeni u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

Stručna pomoć upravnim odjelima pri izradi akata za sjednicu Skupštine.

Za Odbor za Statut i Poslovnik izrađen je Pročišćeni tekst Statuta Šibensko-kninske županije i Poslovnika Županijske skupštine Šibensko-kninske županije.

Sastavljena su izvješća i dostavljani podatci o članovima predstavničkih tijela, političkim strankama zastupljenim u Skupštini, o dužnosnicima, VNM-a i druga izvješća državnim i drugim tijelima.

Komunikacija i korespondencija s HZZ, u vezi sastanaka župana i zamjenika, sudjelovanja na radnim tijelima Zajednice i dr., dostava prijedloga radnih tijela predstavnika Županije.

Drugi tekući i izvanredni poslovi.

2. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN, FINACIJE I JAVNU NABAVU

U izvještajnom razdoblju obavljane su:

- Svakodnevne aktivnosti na poslovnoj suradnji i dogovorima sa županom, zamjenicima župana, pročelnicima upravnih odjela i službi, proračunskih korisnika o ostvarivanju i izvršavanju proračuna

- Suradnja s Poreznom upravom o planiranim i ostvarenim županijskim prihodima kao i mjerama naplate istih te izrada mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih statističkih izvješća
- Izrada Izmjena i dopuna Proračuna Županije za 2021. godinu (I. i II.)
- izrada Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2021. godine
- Izrada Financijskih izvještaja proračuna Županije za tromjesečna i polugodišnja razdoblja 2021. godine
- Izrada Konsolidiranog financijskog izvješća proračuna Županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2021. godine
- Izrada analiza o ostvarenim prihodima proračuna Županije te analiza likvidnosti proračuna- praćenje izvršavanja rashoda po izvorima, a u prosincu i dnevne analize
- Izrada plana Proračuna za 2022. godinu sa projekcijama prihoda i primitaka i rashoda i izdataka za 2023. i 2024. godinu te Odluke o izvršavanju Proračuna Županije za 2022. godinu
- dostavljanje Uputa za izradu plana proračuna, izmjena i dopuna proračuna te uputa za izvršenja naloga za plaćanje na kraju godine upravnim odjelima i korisnicima
- Izrada izvješća o obavljenim kontrolama Izjava i Upitnika fiskalne odgovornosti svih proračunskih i izvanproračunskih korisnika Županije
- Kontinuirane aktivnosti u vođenju poslova financija, računovodstva, obračuna i isplata, platnog prometa
- Izrada zahtjeva za naplatu potraživanja od jedinica lokalne samouprave s kojima je sklopljen ugovor o financiranju rada službenika
- Provedba i koordiniranje postupaka javne nabave i dr. poslova vezi s nabavom
- Započete pripremne radnje za popis imovine Županije
- Drugi tekući poslovi.

3. UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU, ZNANOST, KULTURU, SPORT I NOVE TEHNOLOGIJE

Provedba EU projekata iz područja obrazovanja

Projekt "Zajedno do znanja uz više elana III"

Uspješna prijava projektnog prijedloga naziva "Zajedno do znanja uz više elana III" ukupnog iznosa 2.083.882,80 kn od čega je 5% obaveznog sufinanciranja Županije (104.194,14 kn). Projektom se uključuje 46 pomoćnika u nastavi za 46 učenika s teškoćama u razvoju u školskoj godini 2021. – 2022. Partneri na projektu su 16 osnovnih i srednjih škola (10 OŠ i 6 SŠ) u kojima postoji potreba za osiguravanjem pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju. Predviđeno trajanje projekta je 12 mjeseci.

Projekt "Zajedno do znanja, uz više elana III" adresira problem neadekvatne podrške za učenike s teškoćama u razvoju te se kroz uvođenje u rad pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju želi ostvariti cilj projekta, a to je smanjenje stope ranog napuštanja školovanja i pristup inkluzivnom obrazovanju kako bi učenici s teškoćama poboljšali vlastite obrazovne mogućnosti.

Završena je uspješna provedba četverogodišnjeg projekta "Zajedno do znanja uz više elana II" bez izuzetih i neprihvatljivih troškova.

Provedba projekta Zajedno do znanja uz više elana III (prikupljanje i obrada propisane dokumentacije 16 partnerskih škola, pravilnikom o pomoćnicima u nastavi i projektom, dnevnicima rada, izjave odgovornih osoba, bankovni izvodi isplate plaća, doprinosa, i prijevoza, JOPPD obrasci u period rujan- prosinac). Izrađen i poslan Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 1.

Osiguravanje školske prehrane za najpotrebitije

Uspješna prijava projekta naziva „Obrok taj svima daj V“

Županija provodi projekt naziva „Obrok taj svima daj V“, ukupnog iznosa 999.949,09 kn na otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga „OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA (školska godina 2021. – 2022.)“ u sklopu Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje 2014. - 2020. Partneri u projektu su svih 13 osnovnih škola kojima je Županija osnivač, a projektom je obuhvaćeno 1159 djece. U projekt su uključene sve osnovne škole kojih je osnivač Županija.

Školska shema

Županija u školskoj godini 2021. – 2022. provodi projekt školske sheme odnosno dodjelu besplatnih obroka voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda te edukativne aktivnosti za djecu u osnovnim i srednjim školama s ciljem povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda te smanjenja unosa hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli u svakodnevnoj prehrani učenika, podizanja razine znanja o važnosti zdrave prehrane i nutritivnim vrijednostima svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda i edukacije učenika u cilju smanjenja otpada od hrane.

Partneri na projektu su: Osnovna škola Primošten, Osnovna škola Rogoznica, Osnovna škola Jakova Gotovca, Osnovna škola Vjekoslava Kaleba, Osnovna škola Čista velika, Gimnazija Antuna Vrančića. Ukupni iznos prava na potporu za sve škole za voće i povrće iznosi 35.259,62 kn bez PDV-a i odnosi se na 1094 učenika, dok potpora za sve škole za mlijeko i mliječne proizvode u šk. god. 2021./2022. iznosi 17.555,28 kn bez PDV-a i odnosi se na 579 učenika.

Školski medni dan

U školskoj godini 2021. – 2022. Županija je uspješno prijavila i provela projekt Školski medni dan u cilju podizanja svijesti djece, od rane dobi, o potrebi konzumacije lokalnih poljoprivrednih proizvoda te se projektom želi ukazati na ulogu i značaj pčelarstva u cjelokupnoj poljoprivrednoj proizvodnji. U projekt je uključeno 409 učenika prvih razreda osnovnih škola. Ukupni iznos projekta je 11.043,00 kn bez PDV-a. U projekt su uključene sve osnovne škole kojih je osnivač Županija (13).

Prijava projekta:

„Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“.

Obrazovanje

Povjerenstvo za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta

Održano je 17 sastanka povjerenstva. Doneseno je 35 odluka o pohađanju dodatne ili pripreme nastave hrvatskog jezika za djecu koja ne znaju ili nedovoljno znaju hrvatski jezik, 41 rješenje o nastavku školovanja, 35 rješenja o odgodi upisa u I razred osnovne škole, 9

rješenja o odobrenju prijevremenog upisa u I razred osnovne škole, 1 rješenje o privremenom oslobađanju od upisa u I razred osnovne škole. Također je pripremljena dokumentacija i popunjeni obrasci za 5 učenika kojima je potreban pomoćnik u nastavi.

Povjerenstvo za viškove i manjkove zaposlenika u osnovnim i srednjim školama

Organizirana su 23 sastanaka povjerenstva za osnovne škole i 15 sastanaka za srednje škole radi zbrinjavanja organizacijskih viškova i zaposlenika koji rade na nepuno neodređeno radno vrijeme. Temeljem evidencija koje vodi ovo upravno tijelo zbrinuto je 13 zaposlenika u osnovnim školama i 4 zaposlenika u srednjim školama. Za ostale iskazane prijave potreba za zapošljavanjem svim školama trebalo je uputiti obavijest o mogućnosti popunjavanja radnih mjesta sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Temeljem prikupljenih podataka od osnovnih škola na području naše županije donesene su i 24 odluke o broju učenika i razrednih odjela prije početka školske godine 2021./2022. i 2 izmjene odluke o broju učenika i razrednih odjela. Sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi izdano je 6 suglasnosti na izmjene i dopune pravilnika o zapošljavanju.

Suradnja sa stručnim timovima škola, roditeljima i Centrom za socijalnu skrb, u svezi prijavljenog neopravdanog nepohađanja nastave, zanemarivanja roditeljskih obveza ili vršnjačkog nasilja.

Na temelju Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima i studentima Županije sklopljeni su aneksi ugovora o isplati stipendija za razdoblje rujan-prosinac 2021.

Tijekom rujna 2021. godine pripremljena je podloga za Odluku i natječaj za dodjelu stipendija u šk./akad. 2021./22. godini. Pripremljeni su ugovori i nalozi o isplati dodijeljenih stipendija za razdoblje rujan-prosinac za 8 učenika te ugovori za nove studente (13 studenata).

Na temelju Odluke o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola Županije za šk. god. 2021./22., koju je donijela Vlada RH, sklopljeni su ugovori s prijevoznicima. Na temelju sklopljenih ugovora, prijevoznici dostavljaju e-račun, vrši se obračun i dostavlja zahtjev Ministarstvu znanosti i obrazovanja za doznaku sredstava za izvršenu uslugu prijevoza. Na temelju doznačenih sredstava iz Državnog proračuna, do sada su izvršene uplate prijevoznicima za razdoblje rujan-prosinac 2021.

U razdoblju rujan-prosinac 2021. godine s obzirom na epidemiološku situaciju nastavljeno je s aktivnostima i realizacijom županijskih natjecanja po nastavnim predmetima (hrvatski jezik, povijest, geografija, kemija, biologija).

Donesen je Program za dodjelu financijskih poticaja ustanovama za obrazovanje odraslih u 2021. godini.

Pokrenuti su postupci jednostavne nabave, od kojih su realizirani: OŠ Čista Velika - izmjena podova u učionicama, OŠ Vodice - sanacija i uređenje fasade. Pokrenut postupak velike nabave kapitalnog projekta sanacije krovništva sportske dvorane Srednje škole Lovre Montija u Kninu. Donesena je Odluka o raspodjeli sredstava prema Planu javnih potreba u visokom obrazovanju. Pokrenuti su postupci jednostavne nabave, za koje su sklopljeni ugovori: SŠ Gimnazija Antuna Vrančića u Šibeniku - izrada dokumentacije za energetsku

sanaciju školske zgrade, Izrada geomehantičkog pregleda zgrade Gimnazije Antuna Vrančića u Šibeniku, sanacija sjeverozapadnog potpornog zida Gimnazije Antuna Vrančića, uklanjanje i sanacija nadstrešnice atrija Osnovne škole Vjekoslava Kaleba u Tisnom, zamjena i rekonstrukcija razvodnih ormara u OŠ Vodice, obavljanje stručnog i obračunskog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji krovišta sportske dvorane.

Privedeno je kraju rješavanje imovinsko-pravnih odnosa OŠ Vodice.

Kultura i sport

Temeljem Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Županije, Programa javnih potreba u kulturi Županije za 2021. godinu, Javnog natječaja za financiranje programa/projekata javnih potreba u kulturi Županije za 2021. godinu i Odluke o korištenju sredstava proračuna Županije za javne potrebe kulture u 2021. godini, planirana su sredstva namijenjena za Program 1010 – Promicanje kulture u sveukupnom iznosu od 604.500,00 kn. Sredstva planirana Javim natječajem u iznosu od 574.500,00 kn ugovorena su sa 65 korisnika. U izvještajnom razdoblju izvršen je transfer preostalog dijela ugovorenih sredstava po Javnom natječaju u iznosu od 177.000,00 kuna.

Temeljem Programa javnih potreba u sportu Županije za 2021. godinu i Odluke o korištenju sredstava proračuna Županije za javne potrebe sporta u 2021. godini sklopljen je Ugovor o sufinanciranju između Županiji i Zajednice sportova ŽUPANIJE, na iznos od 1.405.000,00 kn. Za izvještajno razdoblje od 01.07.-31.12. 2021. godine, Zajednici sportova Županije transferiran je iznos od 657.000,00 kn, odnosno sveukupno za 2021. godinu Zajednici sportova transferirano je 1.302.250,00 kn.

Rad u uvjetima povezanim s COVID-19

Prateći epidemiološku situaciju u školama kojima je osnivač Županija te u suradnji sa Stožerom civilne zaštite i ravnateljima osnovnih i srednjih škola, koordinirana je organizacija nastave u školama, sve sukladno dokumentu Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID – 19 kojeg je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Hrvatski zavod za javno zdravstvo.

Drugi tekući poslovi.

4. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB, BRANITELJE I CIVILNE STRADALNIKE IZ DOMOVINSKOG RATA

U drugom dijelu 2021. godine u Upravnom odjelu je nastavljeno praćenje i nadzor nad radom zdravstvenih i socijalnih ustanova kojima je osnivač Županija: dvije bolnice, tri doma zdravlja, dva zavoda, dvije ljekarne i dva doma za starije i nemoćne osobe, kao i sufinanciranje i suradnja s tri centra za socijalnu skrb.

Decentralizirana sredstva u zdravstvu i socijalnoj skrbi su izvršena kako slijedi:

- zdravstvene ustanove 98,92%, odnosno, od planiranih 14.368.006,00 kn, realizirano je 4.212.698,97 kn
- centri za socijalnu skrb 97,39%, odnosno, od planiranih 2.058.080,00 kn, realizirano je 2.004.455,99 kn

- pomoć za ogrjev, prema zahtjevima građana 76,77%, odnosno, od planiranih 2.341.500,00 kn, realizirano je 1.797.600,00 kn (1.712 zahtjeva)
- domovi za starije i nemoćne osobe 99,9%, odnosno, od planiranih 8.848.748,00 kn, realizirano je 8.839.668,09 kn.

Temeljem odluke Vlade RH i Ugovora o načinu utroška namjenskih financijskih sredstava, koji je Županija s Ministarstvom zdravstva sklopila u srpnju 2021.g., u tri tranše je izvršen transfer sredstava u iznosu od 49.171.077,00 kn Općoj bolnici Županije i Općoj i veteranskoj bolnici „Hrvatski ponos“ Knin, za podmirenje dijela dospjelih obveza bolničkih zdravstvenih ustanova prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala.

Također je na temelju Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja, sklopljen ugovor s Ministarstvom zdravstva te je izvršen transfer sredstava Općoj bolnici Šibensko-kninske županije, Općoj i veteranskoj bolnici „Hrvatski ponos“ Knin i Zavodu za hitnu medicinu Županije, u ukupnom iznosu od 8.529.792,29 kn.

Zbog povećanih troškova uzrokovanih pandemijom virusa COVID-19, Županija kao osnivač je zdravstvenim ustanovama doznala izvanredna financijska sredstva u iznosu od oko 800.000,00 kn. U suradnji s zdravstvenim ustanovama organiziran je rad COVID ambulante ispred Opće bolnice Šibensko-kninske županije kako bi se rasteretio rad bolnice te je vršena koordinacija između zdravstvenih ustanova kako bi se održao kontinuitet rada svih segmenata zdravstva u vrijeme pandemije.

Po prvi put proveden je natječaj za stipendiranje studenata medicinske biokemije te je sklopljen ugovor o stipendiranju s dvoje studenata, pojedinačne vrijednosti 2.500,00 kuna mjesečno.

Realizirani su isplate po natječaju programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi te programi veteranskih udruga i sudionika Domovinskog rata u iznosu 490.000,00 kn.

Donesena su rješenja o utvrđivanju minimalnih uvjeta za pružanje socijalnih usluga (1 rješenje), 2 rješenja o prestanku pružanja socijalnih usluga i 1 rješenje o izmjeni rješenja na zahtjev pružatelja usluga.

Završena je validacija socijalnih naknada na razini lokalnih jedinica u sklopu projekta „Ujednačavanje socijalnih naknada na lokalnoj razini s ESSPROS metodologijom“.

U Upravnom odjelu se vrši obračun naknada za civilne žrtve rata što je za zadani period iznosilo 1.528.987,36 kn.

Za hrvatske branitelje u navedenom periodu, zaprimljeno je 245 predmeta HRVI, 15 predmeta obiteljske invalidnine, 109 predmeta novčane naknade, 123 predmeta ostvarivanja prava na besplatne udžbenike, 98 predmeta pokopa hrvatskih branitelja te ostali upravni i neupravni predmeti (potvrde, pozivi i sl.) kojih je preko 500. Izvršen je obračun za isplatu prema pripadajućim pravima u iznosu od 9.779.010,08 kn.

Pored navedenog, provodile su se i druge aktivnosti: koordinacija potreba u zdravstvu vezana uz COVID-19 pandemiju (kadrovsko pojačavanje u OB Županije iz ostalih zdravstvenih ustanova), kontrola ispravnosti vode za ljudsku upotrebu, sufinanciranje djelatnosti hitne medicine i sanitetskog prijevoza u sva tri doma zdravlja, mrtvozorstvo, sufinanciranje djelatnosti Crvenog križa i Caritasa, pedijatrijske ambulante, financiranje dežurstva kardiologa u OB Županije, zaštita pučanstva od zaraznih bolesti i dr.

Navedeni period je bio izuzetno zahtjevan, kako operativno tako i financijski za sve, a naročito za zdravstvene i ustanove socijalne skrbi, naročito po pitanju nedostatka zdravstvenog kadra. Unatoč tome, svi poslovi su uredno i na vrijeme obavljani a zdravstvena situacija je uspješno kontrolirana, kako od strane zdravstvenih ustanova, tako i od svih ostalih aktera, na čelu sa Stožerom civilne zaštite Šibensko-kninske županije.

Drugi tekući poslovi.

5. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, TURIZAM, POLJOPRIVREDU, RURALNI RAZVOJ I EU FONDOVE

Za realizaciju kreditnih projekata kod kojih Županija samostalno ili u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja subvencionira kamatu, u izvještajnom razdoblju iz Proračuna Županije isplaćeno je 118.315,34 kuna subvencionirane kamate za 20 poduzetničkih kredita.

Temeljem Programa dodjele poticajnih sredstava za razvoj malog gospodarstva u izvještajnom razdoblju odobren je iznos od 306.150,00 kuna za 52 gospodarska subjekta. Poticajna sredstva dodijeljena su za sufinanciranje marketinških aktivnosti, stručnog osposobljavanja i kupnju dugotrajne imovine, a popis gospodarskih subjekata kojim je dodijeljena subvencija objavljen je na službenoj internetskoj stranici Šibensko-kninske županije.

Temeljem Programa kreditiranja malog gospodarstva Županije, u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 5 zahtjeva za sufinanciranje kamata za poduzetničke kredite, a od kojih je župan odobrio 3 zahtjeva u ukupnoj vrijednosti od 7.475.000,00 kuna i to temeljem prijedloga Povjerenstva za provedbu Programa kreditiranja malog gospodarstva Šibensko-kninske županije. Od ukupno 3 odobrenih Zahtjeva banke su donijele odluke o odobrenju kredita te na temelju istih potpisale ugovore s 3 poduzetnika. Ostali zahtjevi, u izvještajnom razdoblju bili su još uvijek na obradi kod banaka. (Kamatna stopa iznosi najviše do 3,2 % godišnje fiksna, a uz subvenciju Županije za krajnjeg korisnika (poduzetnika) iznosi od 0,0 do najviše 0,7 postotna poena za investicijska ulaganja te od 0,05 do najviše 1,2 postotna poena za obrtna sredstva).

Nastavno na projekt Elektrifikacija ruralnih krajeva produžen je Ugovor o korištenju otočnog sustava, kuhinjskog hladnjaka i agregata sa 6 (šest) korisnika, s kojima je osnovni ugovor sklopljen 2016. godine. Dva korisnika s kojima je 2016. godine sklopljen Ugovor o korištenju otočnog sustava, kuhinjskog hladnjaka i agregata su preminula. Stoga je izvršen prijenos instalacije solarnih panela na novi objekt te je potpisan ugovor s jednim novim korisnikom. Još jedan solarni otočni sustav ostaje na raspolaganju za premještanje na novi objekt.

Donesen je Program sufinanciranja projekata iz turizma u 2021. godini (dana 8. rujna 2021. godine) te je temeljem Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za dodjelu poticajnih sredstava za projekte u turizmu u 2021. godini odobren iznos od 254.505,00 kuna gradovima, općinama i turističkim zajednicama. Bespovratna sredstva dodijeljena su za sufinanciranje izrade projektne i studijske dokumentacije za javnu turističku infrastrukturu te organizaciju turističkih manifestacija.

Temeljem prikupljenih mišljenja turističkih zajednica s područja Šibensko-kninske županije, a u skladu sa Zakonom o turističkoj pristojbi i Pravilnikom o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe izrađen je nacrt Odluke o visini turističke pristojbe za 2023. godinu za područje Županije, kojim se predlaže donošenje jedinstvene odluke za cijelo područje Šibensko-kninske županije. Županijska skupština je na 5. sjednici održanoj 21. prosinca 2021. godine donijela gore navedenu odluku.

U suradnji s Primorsko-goranskom županijom na natječaj Europske unije u okviru Programa INTERREG V A Italija – Hrvatska prijavljen je projekt ADRIIPROM - Valorizacija jadranske kulturne i prirodne baštine kroz jačanje vidljivosti i turističke promocije. Planirano je da se kroz projekt Adripromtour identificiraju najbolje prakse koje su partneri implementirali tijekom provedbe projekata Standard + te će se kreirati strateški dokument Crossborder Exploitation plan koji će pomoći partnerima valorizirati svoje postignute projektne rezultate. Županija će kroz aktivnosti Adripromtour projekta virtualizirati rutu Voda – moćna stvarateljica povijest uz pomoć VR tehnologije kao jednog od primjera najboljih praksi koja će se dodatno definirati Eksploatacijskim planom.

Temeljem Programa potpora poljoprivredi na području Županije, za period 2021. – 2023. godine u izvještajnom razdoblju za 90 poljoprivredna gospodarstva isplaćeno je 641.520,00 kuna (isplaćeno s razdjela bivšeg Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj).

Provedba projekta Sustav navodnjavanja Donje polje-Jadrtovac provodi se temeljem Ugovora o financiranju operacije 4.3.1. „Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja“ u provedbi mjere M 4 „Ulaganja u fizičku imovinu“ iz Programa ruralnog razvoja republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. Ugovoreni iznos potpore je 80.403.915,00 kuna od čega je iznos potpore financiran od strane EU 85%, a iznos potpore financiran od strane RH 15%. Zbog zadanih rokova provedbe projekta, početka i dinamike radova te isplate ugovorenih izvršenih radova na terenu, Županija se zadužila u ukupnom iznosu od 30.000.000,00 kuna i to radi premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeca ugovorenih obveza. U izvještajnom razdoblju za provedbu projekta utrošeno je ukupno 11.694.679,47 kuna, od čega se iznos od 11.562.241,92 kuna odnosi na provedbu projektnih aktivnosti te iznos od 132.437,50 kuna na usluge pravnog savjetovanja za provedbu projekta Sustav navodnjavanja Donje polje-Jadrtovac. Napomena: od ukupnog utrošenog iznosa za provedbu Projekta, u izvještajnom razdoblju s razdjela bivšeg Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj isplaćeno je 3.677.736,88 kuna.

Ovlaštenicima prava lova u zajedničkim i državnim lovištima na području Županije odobreno je 63.770,00 kn (isplaćeno s razdjela bivšeg Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj) za sufinanciranje programa razvoja, unapređenja i promidžbe lovstva te mjera za sprječavanje šteta od divljači (sufinancirano 6 korisnika).

Vezano za povjerene poslove državne uprave kontinuirano se rješavaju predmeti vezani za: obrtni registar, prijevoz, trgovinu, ugostiteljstvo i turizam, utvrđivanje naknada za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta i dr. U izvještajnom razdoblju riješeno je ukupno 3191 predmeta. Zaostatci se i dalje bilježe jedino kod donošenja rješenja o naknadi za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta i to u prvom redu zbog velikog broja preuzetih neriješenih predmeta iz prethodnih godina.

Suradnja Upravnog odjela, župana i zamjenika župana, s JLS-ovima i pravnim osobama kojih je Županija osnivač, na zajedničkim važnijim projektima i aktivnostima, kao nositeljima ili partnerima, i to:

s Javnom ustanovom Razvojna agencija:

- Projekt „Tehnička pomoć u Šibensko-kninskoj županiji – II faza“, nositelj: JURA ŽUPANIJE, vrijednosti 13,9 mil. kn;
- Projekt TRANSFER (INTERREG ADRION), u svojstvu partnera, vrijednosti 222.014,00 eur;
- Strateški projekt ARGOS (Prekogranična suradnja Hrvatska – Italija), u svojstvu partnera, vrijednosti 308.700,00 eur;
- Strateški projekt TAKE IT SLOW (Prekogranična suradnja Hrvatska – Italija), u svojstvu partnera, vrijednosti 287.481,00 eur;
- Strateški projekt FIRESPELL (Prekogranična suradnja Hrvatska – Italija), u svojstvu partnera, vrijednosti 745.134,00 eur;
- Projekt „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku faza 2“, u svojstvu partnera, vrijednosti 26,5 mil. kn;
- Projekt „Europe Direct Šibenik“, u svojstvu nositelja, vrijednosti 147.577,00 eur.

Projekti koje je Razvojna agencija ŽUPANIJE prijavila na natječaje u svojstvu nositelja, partnera ili tehničke pomoći:

- Projekt “Rekonstrukcija zgrade društvene namjene – dogradnja vatrogasnog doma DVD Unešić”, za nositelja: Općina Unešić, vrijednosti 6,2 mil.kn;
- Projekt SHIPmEnTT_PLUS (INTERREG ADRION), u svojstvu partnera, vrijednosti 22.000,00 eur;
- Projekt Šibensko-kninska organizacija za lokalne izvore čiste energije (“Školice”), za nositelja: Tehnička škola Šibenik i partnere: Dom za starije i nemoćne osobe – Cvjetni dom Šibenik, OŠ Domovinske zahvalnosti Knin, SŠ Lovre Montija Knin, OŠ Dr. Franje Tuđmana Knin, vrijednosti 2,2 mil. kn;
- Projekt „Plavi Jadran“, za nositelja: Udruga EMEDEA, partner: JURA Županije, vrijednost projekta: 77.095,50 kn.

Projekti koje Razvojna agencija Županije trenutno priprema ili daje podršku u provedbi JLP(R)S-ovima i drugim organizacijama.

Podrška javno-pravnim organizacijama u provedbi projekata:

- Projekt energetske obnove Doma za starije i nemoćne osobe Knin, vrijednosti: 4,1 mil.kn;
- Projekt energetske obnove Doma za starije i nemoćne osobe „Cvjetni dom“ Šibenik, vrijednosti: 9,3 mil.kn;
- Projekt Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA (infrastruktura i oprema) za nositelja: Industrijsko-obrtnička škola Šibenik, vrijednosti 30 mil. kn;
- Projekt „ARS MECHANICA za nove kompetencije“ (opremanje i „soft“ aktivnosti), za nositelja: Industrijsko-obrtnička škola Šibenik, vrijednosti 30 mil. kn;
- Projekt „Sustav navodnjavanja Donje polje – Jadrtovac“, za nositelja: Županija, vrijednosti: 80,4 mil. kn.

Izrada strateških dokumenata /pomoć u izradi istih:

- Strategija razvoja ljudskih potencijala Županije za novo razdoblje - u izradi;

- Plan razvoja Županije za razdoblje 2021.-2027. godine – u izradi;
- Pomoć u izradi Nacionalnog plana razvoja otoka 2021.-2027.;
- Pomoć u izradi programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2021.2027.:
 - o Operativni program konkurentnost i kohezija 2021-2027.,
 - o Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2021-2027.,
 - o Integrirani teritorijalni program 2021-2027.,
- Pomoć u izradi Prekograničnih i transnacionalnih programa (Interreg Italija Hrvatska Italija, Interreg Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021-2027);
- Pomoć u izradi plana za Industrijsku tranziciju hrvatskih regija (Jadranska Hrvatska) kao i prikupljanje podataka i mapiranje transformacijskih projekata;
- Prikupljanje podataka o projektima za potrebe NPOO na razini Županije (ažuriranje podataka o imovinsko-pravnom statusu);
- Godišnji plan energetske učinkovitosti Županije za 2022. godinu;
- Potpisan Ugovor s MRRFEU o nastavku sufinanciranja rada otočnog koordinatora;
- Potpisani Ugovori s MRRFEU za sufinanciranje projekata „Tehnička pomoć u Šibensko-kninskoj županiji – II faza“ i „Compete Plamet“;
- Potpisan Ugovor o nastavku projekta „Europe Direct Šibenik“ u 2022. godini.

Regionalni razvoj

Obavljeno 13 sastanaka s predstavnicima JLP@S i njihovih javnopravnih tijela u Županiji u svrhu praćenja razvojnih projekata JLPRS, te pružanja tehničke pomoći istima (Općina Kistanje, Grad Šibenik, Općina Tisno, Grad Knin, Općina Tribunj, Općina Primošten, Dom zdravlja Drniš, Grad Vodice, Općina Rogoznica, Općina Ružić, Općina Murter-Kornati, Županija te Lokalna razvojna agencija Matica Knin).

Obavljen 1 zajednički sastanak sa svim predstavnicima općina i gradova Županije u svrhu informiranja o procesima programiranja vezano za financijsku perspektivu 2021.-2027.;

Održana 3 online koncentracijska sastanka s lokalnim dionicima u sklopu projekta TRANSFER u svrhu uspostave zajedničkog modela za održivo upravljanje arheološkim parkovima čiji je cilj valoriziranje kulturne baštine na održivi način.

Organiziran Okrugli stol te individualni idejni laboratorij na temu programa Unije za projekte razvoja kulture i civilnog društva regija u sklopu projekta EUROPE DIRECT ŽUPANIJE.

Organizirana 4 (uživo) i 4 (online) sastanka s tematskim radnim skupinama za potrebe izrade Plana razvoja Šibensko-kninske županije:

- Obrazovanje, znanost, kultura i sport
- Prirodni resursi, zaštita okoliša i prostorni razvoj
- Zdravstvo i socijalna uključenost
- Gospodarstvo i tržište rada.

Organizirana 2 sastanka Partnerskog vijeća Šibensko-kninske županije.

Održano 6 sastanaka s otočnim mjesnim odborima u Županiji u svrhu prikupljanja informacija i stvarnog stanja na otocima, njihovim potrebama, projektima i idejama te informiranja istih o procesima programiranja vezano za financijsku perspektivu 2021.-2027.

te sam Nacionalni plan razvoja otoka 2021.-2027. (MO Jezera, MO Kaprije, MO Krapanj, MO Prvić Luka i Šepurine i MO Zlarin).

Poljoprivreda i ruralni razvoj

Pružene informacije za subjekte u sektoru poljoprivrede.

Energetika

Pružene informacije na temu sufinanciranja mjera energetske obnove i korištenja OIE u kućanstvima, višestambenim zgradama i u sektoru turizma, na temu uspostave reciklažnih dvorišta. Održani 2 informativna sastanka s javnim ustanovama s područja Županije (Dom za starije i nemoćne osobe – Cvjetni dom Šibenik, OŠ Domovinske zahvalnosti Knin, SŠ Lovre Montija Knin, OŠ Dr. Franje Tuđmana Knin, Tehnička škola Šibenik) u svrhu informiranja o mogućnostima financiranja projekata energetske učinkovitosti.

Zdravstvo, zapošljavanje i socijalna uključenost

Obavljen 1 zajednički sastanak s predstavnicima osnovnih i srednjih škola ŽUPANIJE u svrhu informiranja o mogućnostima financiranja sektora obrazovanja u financijskoj perspektivi 2021.-2027.; organizirana početna konferencija projekta “ARS MECHANICA za nove kompetencije” (RCK 2) u suradnji s nositeljem projekta Industrijsko-obrtnička škola Šibenik.

Organizirana početna konferencija projekta “Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA” (RCK 1) u suradnji s nositeljem projekta Industrijsko-obrtnička škola Šibenik;

Održano predavanje u Prometno-tehničkoj školi u sklopu projekta EUROPE DIRECT ŽUPANIJE na temu programa Europske komisije za mlade i škole (razmjena učenika, volontiranje i stažiranje u EU).

Poduzetništvo

Organizirana panel rasprava na temu: Poduzetništvo žena u EU u sklopu projekta EUROPE DIRECT ŽUPANIJE u suradnji s mrežom Women in Adria, organizirano događanje na temu: Kako EU pomaže startupovima, u sklopu projekta EUROPE DIRECT ŽUPANIJE.

Ostalo

Održano terensko informiranja građana o uslugama koje im pruža EUROPE DIRECT Centar ŽUPANIJE i mogućnostima uključivanja otočana u oblikovanje europskih politika. Savjetovanje je organizirano na otocima Prvić (15.10.) i Murter (25.11.).

S Razvojno inovacijskim centrom Alutech:

U okviru projekta INNOVAMARE osnovan je Centar za podvodnu robotiku te se započelo s pripremom novog strateškog projekta INNOVAMARE II u kojem bi se krenulo za konkretnim aktivnostima vezanim za izradu podvodnih robota za različite namjene. Projekt vodi HGK, a na projektu su partneri vodeće znanstvene institucije u RH, između ostalih i Fakultet elektrotehnike i računarstva iz Zagreba i Institut Ruđer Bošković.

U suradnji s ustanovom Tvrđava kulture iz Šibenika, izrađena je taktilna mapa (3D model) tvrđave Sv. Mihovila, koja je i izložena na tvrđavi Sv. Mihovila.

Nastavljeno je sa provedbom projekta Centar za razvoj marikulture koji se financira iz mjere II.7. „Povećanje potencijala akvakulturnih lokaliteta“. Obavljeni su radovi na gradnji objekta, te su izrađene Izmjene izvedbenog projekta u kojima su predviđeni svi potrebni radovi kako bi se po završetku izgradnje osiguralo dobivanje uporabne dozvole. Izvršene su pripreme za nabavu opreme koje se odnose na istraživanje tržišta i slanja obavijesti potencijalnim kandidatima.

Za potrebe Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj i Lučke uprave Šibensko kninske županije, a u vezi koncesioniranja pomorskog dobra, izrađene su Studije opravdanosti davanja koncesije i procjena vrijednosti koncesije za: Restoran na Jadriji i Parking na gatu Krka u Šibeniku.

Tijekom drugog polugodišta 2021. godine održano savjetovano više od 200 poduzetnika iz područja različitih djelatnosti.

U suradnji s Udrugom Dalmatinskih uljara Vodice, organizirana je XI. Manifestacija Dani mladog maslinovog ulja u Dalmaciji, na koju je pristiglo i ocjenjeno 299 uzoraka ulja.

Druge aktivnosti i suradnja.

6. UPRAVNI ODJEL ZA POMORSTVO, PROMET I OTOČNI RAZVOJ

Sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama i Uredbe o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra, utvrđeni su prijedlozi *granica pomorskog dobra*:

- U k.o. Primošten na predjelu kamp Adriatic-Tepli bok
- U k.o. Primošten na predjelu poluotoka do luke otvorene za javni promet Primošten (Ulica bana Josipa Jelačića)
- U k.o. Donje Polje na predjelu uvala Gaj-uvala Fratarska
- U k.o. Donje Polje na predjelu uvala Fratarska-uvala Zablaće
- U k.o. Šibenik na predjelu Obala palih omladinaca - luka otvorena za javni promet Gradska luka Šibenik
- U k.o. Murter Betina na predjelu uvala Stani-Modrave
- U k.o. Tisno/Murter Betina na predjelu autokamp Lovišća-Plitka Vala
- U k.o. Murter Betina na predjelu Plitka Vala-Pašipolje
- U k.o. Murter Betina na predjelu Podvrške-Slanica
- U k.o. Tribunj na predjelu ribarska luka Tribunj- Bristak
- U k.o. Tribunj na predjelu Bristak-ulica Blata.

Utvrđeni su sljedeći prijedlozi *granica lučkih područja luka otvorenih za javni promet*:

- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke Jezera,
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet Murter, Butina, lučki bazen Podvrške,
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet Skradin, lučki bazen Mala jaruga,

- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet Rogoznica (pristanište 2),
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet Rogoznica, ribarski vez u uvali Peleš,
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet sidrište luke Prvić Luka,
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet luke Zlarin, uvala Boci,
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja luke otvorene za javni promet Rogoznica (pristanište 1).

Izrađeni su sljedeći geodetski elaborati evidentiranja pomorskog dobra sukladno aktu kojim su utvrđene granice pomorskog dobra (Uredba Vlade Republike Hrvatske/Rješenje Povjerenstva za granice Ministarstva mora, prometa i infrastrukture):

- Geodetski elaborat za evidentiranje pomorskog dobra na području Šibensko-kninske županije na predjelu Bilo k.o. Primošten,
- Geodetski elaborat za evidentiranje pomorskog dobra na području Šibensko-kninske županije- ažuriranje izrađenog geodetskog elaborata na predjelu Kopari k.o. Rogoznica,
- Geodetski elaborat za evidentiranje pomorskog dobra na području Šibensko-kninske županije - ažuriranje izrađenog geodetskog elaborata na predjelu Marina Frapa k.o. Rogoznica,
- Geodetski elaborat za evidentiranje pomorskog dobra na području Šibensko-kninske županije – ažuriranje izrađenog geodetskog elaborata na predjelu Samoposluga na otoku Krapnju k.o. Krapanj,

Sukladno Zakonu o koncesijama, Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama i Uredbi o postupku davanja koncesija na pomorskom dobru provedeni su postupci te donesene odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru:

- Odluka o davanju koncesije za posebnu u potrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja objekata vodoopskrbe na dijelu nekretnine k.č.br.2144 k.o. Primošten;
- Odluke o izmjeni odluka o koncesijama na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u Ušću rijeke Krke (za polja Š1 do Š51) i u svrhu uzgoja ribe (za polja R01 do R07);
- Odluka o davanju suglasnosti za produženje roka za postavljanje sidrenog sustava za luku posebne namjene – sidrište u uvali Pristanišće, otok Žut;
- Odluke o izmjeni Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene-brodogradilište u Betini.

Kontinuirano se prati naplata potraživanja od naknada za koncesije na pomorskom dobru te naknada za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodica i jahti.

Na temelju Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama sufinancirana je sanacija pomorskog dobra izvan luka nastala uslijed izvanrednih događaja na koju je utrošeno 1.585.587,26 kuna. *Sanacija je izvršena na lokacijama:*

- Grad Šibenik u ukupnom iznosu od 350.000,00 kuna i to za sljedeće: Sanacija betonskih mola i šetnice na području Gradske četvrti Jadrija u iznosu od 40.000,00 kn, sanacija betonske

- šetnice i plaže na području Gradske četvrti Zablaće u iznosu od 40.000,00 kn, sanacija obale na području naselja Raslina u iznosu od 40.000,00 kn, sanacija betonske rive na području naselja Žaborić u iznosu od 40.000,00 kn, sanacija betonske šetnice na otoku Krapnju u iznosu od 50.000,00 kn, sanacija betonske šetnice na predjelu Marin na otoku Zlarinu u iznosu od 50.000,00 kn, sanacija betonske šetnice odnosno plaže u uvali Muna na otoku Žirju u iznosu od 40.000,00 kn, sanacija šetnice na otoku Kapriju u iznosu od 50.000,00 kn;
- Grad Vodice u iznosu od 200.000,00 kuna za sanaciju obalnog zida rive - plažnog pojasa u naselju Srima;
 - Grad Skradin u iznosu od 205.937,26 kuna za sanacija pomorskog dobra na dijelu k.č. 148/5 k.o. Skradin;
 - Općina Bilice u iznosu od 100.000,00 kuna za sanacija plaža u zaseocima Mikulandre, Šparadići, Vrulje i na plaži Kalauzovac u iznosu od 50.000,00 kn, sanacija betonske rive u Vruljama u iznosu od 50.000,00 kn;
 - Općina Pirovac u iznosu od 200.000,00 kuna za sanaciju pomorskog dobra u uvali Vrilo;
 - Općina Tribunj u iznosu od 86.860,00 za sanaciju plaže Bristak;
 - Općina Primošten u iznosu od 200.000,00 za sanacija šetnice na potezu Tepli bok – Podadrage;
 - Općina Murter - Kornati u iznosu od 43.000,00 za sanaciju potpornog zida na predjelu Slanica, ispred k.č. 11610/22 k.o. Murter-Betina;
 - Općina Rogoznica u iznosu od 200.000,00 kuna za sanacija obale u naselju Crljina i Lozica.

Sufinancirana je lučka infrastruktura u iznosu od 1.429.699,00 kuna, konkretno izgradnja i održavanje lučke podgradnje na području luka kako slijedi:

- Luka Rogoznica u iznosu od 47.980,50 kuna,
- Luka Bilice u iznosu od 225.000,00 kuna,
- Luka Prvić Luka u iznosu od 321.000,00 kuna,
- Luka Murteru iznosu od 501.837,50 kuna,
- Luka Tribunj u iznosu od 120.125,00 kuna,
- Luka Šibenik, uvala Vrnaža u iznosu od 193.756,00 kuna,
- Luka Krapanj 20.000,00 kuna.

Nastavljeno je ažuriranje KonceSea sustava za upravljanje pomorskim dobrom i koncesijama Šibensko-kninske županije, što je uključilo žuriranje svih slojeva i nadogradnju aplikacije za upravljanje koncesijama: Geodetskih podloga, Granice pomorskog dobra i koncesija, na što je utrošeno 99.750,00 kuna.

U svrhu izrade mreža linija za obavljanje županijskog linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu pokrenut je postupak nabave usluge izrade dokumenta Procjena prijevoznog potencija javnog linijskog prijevoza putnika na području Šibensko-kninske županije.

Pokrenut je postupak ažuriranja izrađenih Planova razvoja širokopojasne infrastrukture Županije u svrhu prijave istih po pozivu za dodjelu bespovratnih sredstava za projekte razvoja širokopojasnog pristupa u okviru Nacionalnog plana za oporavak i otpornost (NPOO), s ciljem implementacije nepokretne pristupne elektroničke komunikacijske mreže slijedeće

generacije (NGA) koja će osigurati infrastrukturne preduvjete za održivi dugoročni i gospodarski razvoj.

Drugi tekući poslovi.

7. UPRAVNI ODJEL ZA ZAŠTITU OKOLIŠA, PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I KOMUNALNE POSLOVE

Planski dokumenti i Izvješća

Temeljem Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama Županije u 2021. godini proveden je „Program praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama Županije za 2021. godinu“, te je izrađeno „Izvješće o kakvoći mora za kupanje u 2021. godini“;

Izrađeno je „Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Županije i objedinjeno izvješće jedinica lokalne samouprave za 2020. godinu“.

Izrađeno je „Izvješće o stanju sustava civilne zaštite za 2020. godinu“, „Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Županije u 2021. godini s financijskim učincima za razdoblje od 2022. do 2023. godine“, „Izvješće o stanju zaštite od požara na području Županije u 2020. godini“, „Izvješće o Provedbenom planu unaprjeđenja zaštite od požara za 2020. godinu“ te „Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za 2021. godinu“.

Aktivnosti

S obzirom na Odluku o proglašenju opasnosti od epidemije zarazne bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 za cijelo područje RH, ovaj Upravni odjel je u predmetnom razdoblju u području civilne zaštite najviše svojih aktivnosti provodio obavljajući sve poslove vezane za Stožer civilne zaštite Županije, u suradnji s drugim upravnim odjelima i tijelima (mail Stožera, organizacija sjednica, koordinacija s Nacionalnim stožerom RH i doprema zaštitne opreme i dr.).

Sudjelovanje u postupcima strateške procjene utjecaja na okoliš kako na lokalnoj tako i na državnoj razini te u postupcima ishoda zaštite okolišne dozvole. Odjel je davao mišljenja o provedbi postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na lokalnoj razini.

Sudjelovao je u 16 postupaka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (OPUO) kako slijedi:

- Sunčana elektrana SE Drniš 2, snage 12,5 MW, grad Drniš,
- Sunčana elektrana Kistanje, općina Kistanje,
- Sunčana elektrana Planjane, općina Unešić,
- Fotonaponski otočni sustav Žakan, općina Murter-Kornati,
- Dalekovod 110 kV od TS Drniš do TS Svilaja, Županija,
- Rekonstrukcija morske luke otvorene za javni promet lokalnog značaja Murter, dogradnjom gata na dijelu kat. čest. 2539/1, 2539/2 i 2540/1 k.o. Murter-Betina, uvala Hramina, općina Murter-Kornati,
- Rekonstrukcija morske luke otvorene za javni promet lokalnog značaja Tribunj, dogradnjom Donje rive na morskom dijelu i dijelu kat. čest. 3227/2 k.o. Tribunj (obalni pojas), Općina Tribunj,

- Rekonstrukcija i dogradnja postojećeg postrojenja za proizvodnju oplemenjenih folija u proizvodnom pogonu društva Aluflexpack novi d.o.o. za proizvodnju na području Grada Drniša,
- Izmjene programa praćenja stanja okoliša za luku nautičkog turizma Manadalina-Kuline, Grad Šibenik,
- Uređenje spojne obale Dobrika-Rogač luke Šibenik, Grad Šibenik,
- Uređenje spojne obale Rogač-drveni terminal Klobušac na kat. čest. 3279/3 K.O. Šibenik, Grad Šibenik,
- Izmjene zahvata uzgajališta bijele ribe u uvali Peleš, Općina Rogoznica,
- Proširenje luke otvorne za javni promet lokalnog značaja Rogoznica u uvali Peleš, Općina Rogoznica,
- Podizanje i opremanje novog višegodišnjeg nasada badema i nasada maslina, Općina Promina,
- Podizanje i opremanje novog višegodišnjeg nasada badema, Općina Unešić,
- Poljoprivredno proizvodna zgrada – izgradnja vinarije, podruma i kušaonice u Razvođu, Općina Promina.
- Postupci ocjene prihvatljivosti plana, programa i zahvata za područje ekološke mreže sukladno zakonu i provedbenim aktima. Utvrđeno je niz posebnih uvjeta zaštite okoliša u postupcima izdavanja dozvola za građenje i izvođenje radova i zahvata za pojedine zahvate na području regionalnog parka, značajnog krajobraza, park-šume, spomenika parkovne arhitekture te izvan granica građevinskog područja, donesena dopuštenja za određene aktivnosti u zaštićenim područjima.
- Rješavani zahtjevi za izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom. Od većih dozvola za istaknuti je Dozvola za pokusni rad tvrtci „Bikarac“ d.o.o. za vrijeme pokusnog rada postrojenja sa odlagalištem otpada kategorije: odlagalište za neopasni otpad;
 - U području zaštite prirode pokrenute su aktivnosti u okviru postupka proglašenja Spomenika prirode Zmajevo oko i Zmajevo uho;
 - U okviru aktivnosti vezanih za iznenadno onečišćenje mora u suradnji s hrvatskih i talijanskim partnerima provedene su aktivnosti na projektu *PEPSEA - Protecting the Enclosed Parts of the Sea in Adriatic from pollution* koji se financira iz INTERREG Italy-Croatia Programme; nabavljen geoinformacijski sustav projekta i oprema planirana u okviru projekta (ukupna vrijednost projekta 2.900.570,30 €, udio ŽUPANIJE 513.520,35 €).
 - U okviru aktivnosti vezanih za adaptaciju na klimatske promjene u suradnji s hrvatskih i talijanskim partnerima, aktivnosti na projektu *ADRIADAPT - a Resilience information platform for Adriatic cities and towns* koji se financira iz INTERREG Italy-Croatia Programme (ukupna vrijednosti projekta 2.223.870,00 €, udio ŽUPANIJE 123.200,00 €). U okviru projekta usvojen je u rujnu 2021. ažurirani Akcijski plan integralnog upravljanja obalnim područjem na razdoblje 2021.-2027. s osvrtom na klimatske promjene.
 - U okviru aktivnosti vezanih za zaštitu okoliša u suradnji s hrvatskih i talijanskim partnerima, aktivnosti na strateškom projektu *INNOVAMARE - Zaronite u dubinu mogućnosti* - koji se financira iz INTERREG Italy-Croatia Programme. Projekt će zajednički razviti i uspostaviti model inovacijskog ekosustava na području podvodne robotike i senzoričke za potrebe kontrole i nadzora s misijom orijentiranom na održivost Jadranskog mora.

Zaprimljeno je sveukupno 3.076 zahtjeva te je riješeno sveukupno 3.030 predmeta. U suradnji s nadležnim Ministarstvom provedena je nadogradnja sustava e-Dozvole.

U suradnji s JU Priroda Šibensko-kninske županije nastavljene su aktivnosti na provedbi projekata „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku - 2. faza“ i „Turistička valorizacija tvrđave sv. Nikole u kanalu sv. Ante“, te rad u Međunarodnom koordinacijskom odboru transnacionalnog kulturnog dobra "Venecijanski obrambeni sustav 16. i 17. stoljeća" koji je na Popis svjetske baštine UNESCO-a upisan u srpnju 2017. godine, a u sklopu kojeg je zaštićena i Tvrđava sv. Nikole u Šibeniku. Izrađen je Idejni projekt i maritimna studija uređenja dijela obalnog pojasa na području uvale Minerska u kanalu sv. Ante u Šibeniku.

U suradnji s Javnom ustanovom Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske izrađena je Odluka o izradi Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana Šibensko-kninske županije i pokrenute su daljnje aktivnosti temeljem Odluke, što se posebice odnosi na nove razgovore s gradovima i općinama nakon provedenih lokalnih izbora.

Drugi tekući poslovi.

8. UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU, IMOVINSKO-PRAVNE I ZAJEDNIČKE POSLOVE

Upravni odjel za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove rješavao je u predmetima odnosno o ponudama za korištenje prava prvokupa te je izrađeno ukupno 9 nacrti prijedloga zaključaka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa (koje donose Župan odnosno skupština).

Opća uprava, osobna stanja građana i matičarstvo

U upravnom području osobnih stanja građana, matičarstva i registra birača obavljani su sljedeći poslovi:

- a.) zaprimljeno je 165 upravnih predmeta u postupcima promjene osobnog imena i naknadnih upisa, ispravaka i dopuna u državnim maticama. Ukupno je riješeno 167 upravnih predmeta, 163 predmeta zaprimljena u izvještajnom razdoblju i 4 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja;
- b.) zaprimljen je i riješen 51 neupravni predmet iz područja osobnih stanja građana;
- c.) u državne matice ukupno je izvršeno 2 807 upisa, a u maticu rođenih upisano je 1 036 osoba, od toga 395 djece rođene u Šibensko-kninskoj županiji, dok su u maticu umrlih upisane su 1 193 osobe, od toga 946 osoba umrlih na području Županije. U maticu vjenčanih upisano je 578 brakova, od toga 289 brakova sklopljenih u Šibensko-kninskoj županiji, 287 inozemnih brakova i dva braka utvrđena u sudskom postupku. Od 289 sklopljenih brakova u Županiji, 120 brakova sklopljeno je u građanskom obliku i 169 brakova u vjerskom obliku s učinkom građanskog braka;
- e.) izdano je 9 069 izvadaka i potvrda iz državnih matica, provedeno je 101 726 bilješki i promjena te je verificirano 28 195 upisa;
- f.) u evidenciju o državljanstvu upisana su 1 043 hrvatska državljana, izdano je 3 627 isprava, provedena je 6 741 bilješka i promjena te je verificiran 4 241 upis;
- g.) izvršena su 4 473 upisa, promjene, brisanja, dopune i ispravke u registru birača te su provedene sve propisane radnje i postupci za dopunske izbore održane 3. listopada 2021.

godine. Ukupno su izrađena 54 izvotka iz zaključenog popisa birača. Zaprimljena su 152 nepravna premeta, a ukupno je riješeno 157 predmeta, 144 predmeta zaprimljena u izvještajnom razdoblju i 13 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja.

U upravnom području *udruga, zaklada, besplatne pravne pomoći, registracije ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima, evidencije kolektivnih ugovora i evidencije političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u predstavničkim tijelima jedinica samouprave obavljeni su sljedeći poslovi:*

- a.) zaprimljena su 204 upravna predmeta u postupcima registracije i upisa promjena u Registar udruga Republike Hrvatske. Ukupno je riješen 221 predmet, 190 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju i 31 predmet iz prethodnog izvještajnog razdoblja;
- b.) pokrenuto je i dovršeno 35 nadzora nad radom udruga;
- c.) zaprimljena su 92 nepravna premeta iz područja udruga i zaklada. Ukupno je riješeno 95 predmeta, 89 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju i 6 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja;
- d.) zaprimljeno je 26 upravnih predmeta iz područja besplatne pravne pomoći. Ukupno je riješeno 29 predmeta, 24 predmeta zaprimljena u izvještajnom razdoblju i 5 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja;
- e.) zaprimljeno je 7 neupravnih predmeta iz područja besplatne pravne pomoći, a od toga je 6 predmeta riješeno u izvještajnom razdoblju;
- f.) zaprimljeno je i registrirano 13 ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima te su zaprimljena i evidentirana 3 kolektivna ugovora;
- g.) zaprimljeno je 9 predmeta iz područja vođenja evidencije o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima. Ukupno je riješeno 10 predmeta, 9 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju i 1 predmet iz prethodnog izvještajnog razdoblja.

Imovinsko-pravni poslovi

Na dan 1. srpnja 2021. godine u radu je bilo sveukupno 563 predmeta od toga: 444 upravnih predmeta i 119 neupravnih predmeta (po žalbama i tužbama kod Ministarstva pravosuđa i uprave te Upravnog suda je 71 predmet).

Od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine zaprimljeno je: 47 upravnih predmeta i 65 neupravnih predmeta.

Na dan 31. prosinca 2021. godine u radu je 398 upravnih predmeta i 93 nepravna predmeta te 71 predmet u žalbenom postupku.

U izvještajnom razdoblju riješeno je 436 upravnih predmeta (rješenja, zaključci) i 66 neupravnih (zapisnici, potvrde uvjerenja) i to:

- naknada za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine - doneseno je 24 rješenja i zaključaka
- izvlaštenje i određivanje naknade - doneseno je 410 rješenja i zaključaka
- po odredbama Zakona o samovlasnom zauzeću - donesena su 2 rješenja.

Za upravne predmete iz područja imovinsko-pravnih poslova koji se odnose na izvlaštenje i određivanje naknade za izvlaštene nekretnine sukladno odredbama Zakona o izvlaštenju i određivanju naknade, karakteristično je da se postupci za pojedine katastarske

općine vode u jednom premetu, u jednoj klasifikacijskoj oznaci, ali za svaku katastarsku česticu se donosi posebno rješenje (koliko katastarskih čestica toliko urudžbenih brojeva), a svaka ima veći broj vlasnika odnosno suvlasnika odnosno na većini katastarskih čestica su neriješeni imovinsko-pravni odnosi, što otežava i produljuje sam postupak.

Stambeno zbrinjavanje

Trenutno je 655 predmeta u rješavanju iz upravnih područja obnove i stambenog zbrinjavanja temeljem odredbi Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima i Zakona o obnovi.

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine zaprimljeno je ukupno 88 novih zahtjeva, od kojih se 60 odnosi na nepravne predmete, a 28 na upravne predmete: 9 predmeta po službenoj dužnosti, 16 predmeta po listi prvenstva za stambeno zbrinjavanje te 3 predmeta ostalih.

U navedenom razdoblju riješeno je 75 upravnih predmeta i 44 nepravna predmeta.

Od 75 riješenih upravnih predmeta, isti se odnose na liste reda prvenstva za tekuću godinu po modelima stambenog zbrinjavanja - riješeno je 45 predmeta (na Listi prvenstva za 2021. godinu nalazilo se 657 podnositelja prijave):

- a) Model A - davanje u najam obiteljske kuće u državnom vlasništvu – Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje izuzeo stambenu jedinicu (ne postoje odgovarajući korisnici po Listi prvenstva),
 - b) Model B - darovanje neuseljive obiteljske kuće u državnom vlasništvu i građevnog materijala za njenu obnovu i rekonstrukciju - ponuđene 3 stambene jedinice (kuće), 1 stambena dodijeljena, a za ostale nije bilo korisnika po Listi prvenstva,
 - c) Model C - davanje u najam stana u državnom vlasništvu - doneseno 10 rješenja (5 pozitivnih, 4 negativnih i 1 obustava),
 - d) Model D - darovanje građevinskog zemljišta u državnom vlasništvu i građevinskog materijala za izgradnju obiteljske kuće - nije bilo ponuđenih građevinskih zemljišta u 2021. godini,
 - e) Model E - darovanje građevinskog materijala za obnovu, dogradnju/nadogradnju i završetak izgradnje obiteljske kuće u vlasništvu korisnika, darovanje građevinskog materijala za izgradnju obiteljske kuće na građevinskom zemljištu u vlasništvu korisnika – donesena 34 rješenja (18 pozitivnih, 13 negativnih, 3 obustave),
- stambeno zbrinjavanje po službenoj dužnosti - doneseno 11 rješenja,
 - izmjena, ukidanje pravomoćnih rješenja i suglasnosti - doneseno 8 rješenja,
 - utvrđivanje statusa člana obitelji najmoprimca - doneseno 7 rješenja;
 - ponovljeni postupci utvrđivanja prava na stambeno zbrinjavanje, organizirana ugradnja građevnog materijala, utvrđivanje prava na stambeno zbrinjavanje bivših nositelja stanarskog prava - donesena su 4 rješenja.

Do sada, prema Planu stambenog zbrinjavanja za 2021. godinu dostavljeno je 7 stambenih jedinica po modelima stambenog zbrinjavanja, te su osigurana sredstva za 23 paketa građevnog materijala za stambeno zbrinjavanje darovanjem građevnog materijala raspoređenih na općine i gradove Šibensko-kninske županije.

U svezi liste prvenstva dana 23. studenoga 2021. godine, dopunjeni su podatci o raspoloživom stambenom fondu te je po modelu C, sukladno osiguranim sredstvima u državnom proračunu, za Šibensko-kninsku županiju bilo predviđeno još 9 stanova u državnom vlasništvu.

Vezano za predmete obnove ratom uništenih i oštećenih stambenih objekata temeljem odredbi Zakona o obnovi, svi preostali predmeti su u prekidu sukladno odredbama Zakona o općem upravnom postupku (sporno vlasništvo).

Pravni i opći poslovi

Rješavanje o prijmu u službu, rasporedu i prestanku službe, te o ostalim pravima službenika i namještenika u upravnim tijelima, kao i o radnim odnosima i statusnim pravima dužnosnika - u razdoblju od 1. srpnja do 8. rujna 2021. godine (od 8. rujna 2021. godine navedeni poslovi obavljaju se u Upravnom odjelu za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose).

U izvještajnom razdoblju izrađeno je 200 rješenja koja se odnose na prijam, raspored, prestanak službe, preuzimanje pročelnika, službenika i namještenika, na neodređeno vrijeme ili određeno vrijeme, ovlaštenja za privremeno obavljanje poslova pročelnika te ostala prava službenika i namještenika u upravnim tijelima (plaćeni dopusti, jubilarne nagrade, uvećanje koeficijenta složenosti poslova, novčane pomoći i potpore).

Provedena su 3 postupka oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme, od kojih je u 2 postupka donesena odluka o poništenju oglasa.

Izrađeni su akti u 10 predmeta koji se odnose na neupravne stvari iz područja službeničkih odnosa te radnih odnosa.

Utvrđene su određene pravne osobe s područja Županije koje imaju odnosno kojima je dodjeljivana određena brojčana oznaka, a radi unosa te promjene istih u e-Popis (koji uspostavlja Ministarstvo pravosuđa i uprave).

Sukladno novoj brojčanoj oznaci za Šibensko-kninsku županiju te sve gradove i općine s područja Šibensko-kninske županije, koje je dodijelilo Ministarstvo pravosuđa i uprave, izvršeno je usklađivanje brojčanih oznaka svih ustrojstvenih jedinica Županije s novom brojčanom oznakom Šibensko-kninske županije.

U siječnju 2022. godine uspostavljen je predmetni e-Popis te ovo upravno tijelo, sukladno Napatku o brojčanim oznakama pismena te sadržaju evidencija uredskog poslovanja, utvrđuje i u isti unosi pravne osobe s područja Županije koje koriste dodijeljenu brojčanu oznaku te im istu mijenja (cijeli postupak je u tijeku) odnosno dodjeljuje nove brojčane oznake.

Radi usklađivanja s novom Uredbom o uredskom poslovanju i Napatkom o brojčanim oznakama pismena te sadržaju evidencija uredskog poslovanja, izrađen je Plan brojčanih oznaka ustrojstvenih jedinica i službenih osoba Šibensko-kninske županije te Plan klasifikacijskih oznaka Šibensko-kninske županije.

Pisarnica i pismohrana - redoviti i svakodnevni poslovi.

Javna i jednostavna nabava i evidencija nekretnina

Sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave, dovršen je 1 postupak jednostavne nabave - zaštitarske usluge te je proveden još 1 postupak jednostavne nabave-osiguranje imovine, iz nadležnosti ovog Upravnog odjela.

Obavljali su se poslovi izrade plana nabave te vođenje registra sklopljenih ugovora sukladno Zakonu o javnoj nabavi i Pravilniku o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (poslovi do preuzimanja- 8. rujna 2021.).

Kvartalno su objavljeni podaci o sklopljenim ugovorima iz nadležnosti ovog Upravnog odjela, prema uputama nadležnog Upravnog odjela.

Napominje se da je s danom 8. rujna 2021. godine novoustrojeni Upravni odjel za proračun, financije i javnu nabavu, preuzeo poslove javne nabave iz svih Upravnih odjela.

Radi uspostave elektroničke baze podataka o nekretninama, uspostavljen je Registar nekretnina te su u isti uneseni podaci o nekretninama u vlasništvu Županije.

Procjena vrijednosti nekretnina

Sukladno odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina provodi se evaluacija ugovora o prometu nekretnina: stanova, apartmana, stambenih objekata, kuće za povremeni boravak, poslovnih prostora, građevinskog i poljoprivrednog zemljišta, šumskog i slično, garaže, parkirna mjesta itd.

Uvidom u sustav e-Nekretnine utvrđeno je da je na području Šibensko-kninske županije evidentirano i do sada zaprimljeno preko 14750 različitih ugovora koje treba evaluirati. Godišnje se evidentira cca 1650 različitih kupoprodajnih ugovora. Da bi se mogli izdavati izvadci iz Zbirke kupoprodajnih ugovora potrebno je imati što više evaluiranih podataka.

U izvještajnom razdoblju, riješeno je 6 zahtjeva za izvadak iz ZKC- izdana su 4 izvotka i 2 obavijesti te je provedena evaluacija ukupno 1064 ugovora o kupoprodaji.

Drugi tekući poslovi.

9. SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU.

Temeljem Naloga župana za pokretanje unutarnje revizije (ad-hoc), od 28. lipnja 2021., za utvrđivanje činjeničnog stanja u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju Šibensko - kninske županije; Služba za unutarnju reviziju izradila je Upitnik unutarnje revizije za proces izdavanja građevinskih i lokacijskih dozvola te drugih akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje u nadležnosti Županije za razdoblje od 01.01.2019. do 30.06.2021. godine; i izvršen je izravan uvid u dokumentaciju i podatke u poslovnim prostorijama Ispostave Drniš, Ispostave Knin i Ispostave Rogoznica, gdje su obavljani i intervjui s voditeljima Ispostava; o čemu je sastavljeno Izvješće o činjeničnom stanju u UO za prostorno uređenje i gradnju, dana 28. srpnja 2021.

Temeljem naloga Župana za pokretanje postupka uvida u utrošak dodijeljenih financijskih sredstava iz Proračuna Županije Zajednici sportova Šibensko-kninske županije, od 17. kolovoza 2021.; Služba za unutarnju reviziju je u vremenu od 17. kolovoza do 15. rujna 2021., izvršila uvid u utrošak doznačenih financijskih sredstava Zajednici sportova Županije iz Proračuna Županije za 2020., namijenjenih za redovitu djelatnost ZSŽupanije u

2020. i programsku djelatnost županijskih sportskih saveza, udruga i društava u 2020.g.; o čemu je sastavljeno Izvješće o provedenom postupku uvida u utrošak financijskih sredstava doznačenih Zajednici sportova Županije iz Proračuna Županije, dana 15. rujna 2021.

Temeljem naloga Župana za pokretanje postupka uvida u izvršene uplate Zajednice sportova Županije za programsku djelatnost županijskih sportskih saveza, udruga, društava, od 13. listopada 2021.; Služba za unutarnju reviziju je u vremenu od 13.- 29. listopada 2021., u skladu sa zadanim opsegom uvida, izvršila pregled dokumentacije koja dokazuje izvršenje uplata Zajednice sportova Županije na žiro-račune korisnika sportskih programa i aktivnosti s kojima je Zajednica sportova Županije sklopila ugovore o sufinanciranju njihovih programa i aktivnosti za 2018., 2019. i 2020. godinu; o čemu je sastavljeno Izvješće o činjeničnom stanju, dana 29. listopada 2021.

Donesene su revizorske preporuke za poboljšanja i unaprjeđenja poslovanja u revidiranim područjima.

Provedeno je ažuriranje baze podataka revizijskih preporuka iz prethodnih izvještajnih razdoblja, a odnose se na ključne procese: Upravljanje i raspolaganje imovinom, Upravljanje rizicima Šibensko-kninske županije, Namjensko trošenje sredstava proračunskih korisnika.

Provedena je procjena rizika poslovnih procesa Šibensko-kninske županije, uključujući institucije/ustanove iz nadležnosti Šibensko-kninske županije; temeljem planskih dokumenata, financijskih izvještaja; aktualne Razvojne strategije Županije i Nacionalnog programa reformi 2020. g., kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske na sjednici u travnju 2020. godine; te temeljem zaključaka sa sjednica Radne skupine unutarnjih revizora pri Hrvatskoj zajednici županija; provedene su pripremne aktivnosti na donošenju Godišnjeg plana Službe za unutarnju reviziju Županije za 2022. g. koji se temelji na Strateškom planu Službe za unutarnju reviziju Šibensko-kninske županije, koji je donesen za trogodišnje razdoblje 2021.-2023.

Nastavljeno je sudjelovanje u aktivnostima pripreme za nadzorni audit prema ISO 9001: 2015 normi u Županiji; te su provedene i druge aktivnosti u okviru razvoja sustava unutarnjih kontrola Županije.

Drugi tekući poslovi.

ZAKLUČAK

Potrebno je nastaviti rad na harmonizaciji sustava županijskih službi, ustanova i institucija, kroz digitalizaciju procesa te povećati operativnost u onim upravnim odjelima u kojima se osjeti najveća potreba za istom suradnjom s jedinicama lokalne samouprave.

ŽUPAN

dr. sc. Marko Jelić